
 

Βύρωνας 25/9/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 170 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

135ο Ενημερωτικό 
 

 

 

ΤΑ ΠΙΟ ΠΟΛΛΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΗΔΗ 

ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΠΟΧΗ! ΚΑΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΝΑ 

ΣΥΝΤΟΜΕΥΣΟΥΝ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ! 

Στον αυταρχισμό κυβέρνησης – ΥΠΑΙΔ, στη γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική και στα 

σοβαρά προβλήματα των σχολείων μας (κενά - εκπαιδευτικών, ΕΕΠ, ΕΒΠ, προσωπικού 

καθαριότητας… - έλλειψη μεταφοράς μαθητών, υποχρηματοδότηση…) απαντάμε με 

μαζική συμμετοχή στην ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ από μέντορες κι ενδοσχολικούς 

συντονιστές, με μαζική συμμετοχή στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ τη Δευτέρα 

26/9 στις 12.30 (το Δ.Σ. έχει κηρύξει στάση εργασίας 2-5 ώρες στο ωράριο κάθε 

συναδέλφου), με μαζική συμμετοχή στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ την 

Πέμπτη 29/9 για τα Ειδικά Σχολεία! 

 ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 9 ΝΟΕΜΒΡΗ! ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗ 

ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ! 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Ενώ μπήκαμε στο 3ο δεκαήμερο του Σεπτέμβρη και τα κενά στα σχολεία καλά κρατούν και πολλά 

παιδιά είναι έξω από τα ειδικά σχολεία, η κυβέρνηση επιμένει στους Μέντορες και Ενδοσχολικούς 

Συντονιστές και μας πάει στα δικαστήρια ενάντια στην Απεργία Αποχή που έχει κηρύξει η ΔΟΕ και 

συμμετέχουν μαζικά τα σχολεία μας! Απαντάμε ότι ο αυταρχισμός δε θα περάσει, η αξιολόγησή τους δε θα 

περάσει, θα αντιπαλέψουμε με μαζικούς αγώνες την αντιλαϊκή πολιτική ΕΕ, κεφαλαίου, κυβέρνησης και των 

άλλων αστικών κομμάτων που τη στηρίζουν! Θα διεκδικήσουμε τη ζωή και τα δικαιώματά μας! Δε θα 

πληρώσουμε άλλο εμείς οι εργαζόμενοι για να θησαυρίζουν οι επιχειρήσεις, δε θα επιτρέψουμε να 

κατακερματιστούν οι Σύλλογοι Διδασκόντων και να κατηγοριοποιηθούν σχολεία, εκπαιδευτικοί και μαθητές. 

Το Δ.Σ. χαιρετίζει τους συναδέλφους που υπέγραψαν ήδη καθολικά τη Δήλωση συμμετοχής στην 

Απεργία Αποχή από μέντορες και ενδοσχολικούς συντονιστές και καλεί όλους τους συναδέλφους και στα 

υπόλοιπα σχολεία να κάνουν άμεσα το ίδιο. 

Από τα 26 Δημοτικά του Συλλόγου μας (η διαδικασία δεν αφορά τα Νηπιαγωγεία - για την ώρα) οι 

συνάδελφοι έχουν ήδη υπογράψει σχεδόν καθολικά τη Δήλωση συμμετοχής στην Απεργία Αποχή στα 

εξής Δημοτικά (με βάση την ενημέρωση που έχουμε ως τώρα): 

 Του Βύρωνα: 3ο, 4ο, 5ο, 6ο, 7ο, 11ο, 12ο 

 Της Καισαριανής: 1ο, 6ο, 7ο 

 Των Αθηνών (Παγκρατίου): 1ο, 2ο, 9ο, 1Ο και 2ο Ειδικά Δημ. ΕΛΕΠΑΠ 

Καλούμε: α) τους Διευθυντές/ντριες να υπογράψουν πρώτοι αυτοί τη Δήλωση συμμετοχής στην 

Απεργία – Αποχή, β) όσα σχολεία δεν το έχουν κάνει να στείλουν αντίγραφο της Δήλωσης στον Σύλλογο 

και γ) και τα υπόλοιπα σχολεία να ολοκληρώσουν τη διαδικασία Δευτέρα-Τρίτη 26, 27/9 και να στείλουν 

τη Δήλωση στον Σύλλογό μας. Στόχος μας είναι όλα τα Δημοτικά μας να μπουν στην Απεργία Αποχή. 

Επισημαίνουμε ότι η Απεργία Αποχή ισχύει κανονικά, ώσπου να επιδοθεί στο ΔΣ της ΔΟΕ η απόφαση που θα 

πάρει το δικαστήριο. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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